

非洲移动支付快速崛起

肯尼亚,无论是繁华都市的高档酒店,还是偏远街巷的路边小摊,移动支付系统M-Pesa的绿色标志几乎随处可见。在度假胜地和旅游景区,移动支付更是成为主流。

在非洲,移动支付的快速发展和普及程度令人刮目相看,人们出门只需携带一部手机,钱包已不再是必需品。

移动支付在非洲大陆逐渐成为一种潮流。德国Statista数据平台的数据显示,2023年,有17%的非洲消费者每天都会使用移动支付服务,而每周至少使用一次的消费者占比更是接近一半。数据表明,移动支付受到非洲消费者的欢迎和喜爱。

人们在肯尼亚首都内罗毕市中心一处M-Pesa代理网点办理业务。



更便捷:移动支付迅速崛起

作为互联网经济的重要组成部分,移动支付潜力不可估量。国际支付平台dLocal的数据显示,截至2023年底,全球注册的移动支付账户数已超过17.5亿,撒哈拉以南非洲有超过156家移动支付公司。

非洲移动支付快速发展,得益于多重因素的共同作用。智能手机的普

及为移动支付提供了坚实的基础,而非洲相对薄弱的银行基础设施则令移动支付成为更实用和高效的支付方式。此外,移动互联网的普及率不断提高,为移动支付用户的增长提供了有力支撑。

对许多非洲人而言,拥有一部手机比拥有一个银行账户更容易。因

此,移动支付迅速在非洲市场走俏。用户只需将资金存入与手机号关联的账户,即可轻松进行转账和收款。这种支付方式不仅方便快捷,而且成本低廉,特别是在跨境汇款方面,使用移动支付汇款200美元的平均费率仅为2.77%,远低于传统支付方式的6.09%。

更普及:移动支付比例亮眼

全球移动通信系统协会信息组织发布的2024年相关行业报告显示,2023年非洲的电子货币用户注册账户数达8.56亿,占全球注册账户的49%,新增账户更是占到全球总增长的70%以上。

肯尼亚的M-Pesa无疑是非洲电子支付领域的佼佼者。作为非洲最大的移动支付平台之一,M-Pesa在肯尼亚的成功不仅使该国成为非洲大陆

电子支付领域的领导者,更为非洲的数字化转型树立典范。据肯尼亚通信局数据,截至2024年3月,M-Pesa在肯尼亚的市场份额已达94.9%,用户数突破3870万,占肯尼亚总人口的75%。

M-Pesa在斯瓦希里语中意为“移动货币”,是肯尼亚电信运营商萨法利通信公司2007年正式推出的移动支付系统,被称为肯尼亚“支付宝”。自2012年开始,中国华为技术有限公司

与M-Pesa展开合作,为其提供技术解决方案,帮助系统升级换代,将更多新产品、新服务带给非洲,助其成为非洲电子支付领域的领头羊。

尼日利亚作为非洲人口最多的国家,其移动支付市场同样繁荣。据当地媒体报道,2020年尼日利亚近八成的实时支付交易通过移动支付完成。而在南非,SnapScan和Zapper等移动支付平台的标志几乎随处可见。

更广阔:
中非合作未来可期

中非合作在非洲电子支付领域取得丰硕成果。中国企业在非洲移动支付市场上发挥了重要作用,推动非洲电子支付的普及与发展。

由中国资本投资的初创移动支付公司PalmPay在尼日利亚和加纳等非洲国家取得了显著成果。过去一年里,PalmPay的活跃用户数增长五倍,达到2500万。公司计划将业务拓展至肯尼亚、乌干达和坦桑尼亚等非洲国家。

PalmPay总经理希卡·恩沃告诉媒体,公司“正在创建一个超级应用”,通过这个超级应用,尼日利亚人可以管理他们大约80%的财务生活。随着新功能的推出,这一比例有望进一步提升。

PalmPay不仅提供了便捷的支付方式,还打造了一个集多种服务于一体的平台。用户可以通过该应用支付电费、充值手机话费、购买各种产品和服务、进行银行转账、借款和收款等。

业内人士认为,中非在非洲电子支付领域的成功合作不仅得益于双方优势的互补性和互利性,更在于他们对非洲数字化发展的共同愿景和坚定信念。非洲的电子支付市场前景广阔,具有巨大增长潜力,在全球处于领先地位。未来,非洲电子支付将继续呈现快速扩张态势,为非洲大陆经济发展注入新的活力。

(新华社)

飓风“米尔顿”
已致美国佛州16人死亡
遇难者多死于飓风引发的龙卷风

美国佛罗里达州官员11日说,飓风“米尔顿”造成的死亡人数已上升到至少16人,灾区仍有约220万用户断电。

“米尔顿”9日晚以三级飓风强度由墨西哥湾登陆佛罗里达海岸,横穿佛州,强度逐渐减弱,10日移动至大西洋上空。“米尔顿”生成后两度增强为五级飓风,气象机构预测可能以这一最强级别登陆,一些美国媒体将其称为“世纪飓风”。

据法新社报道,佛州一些街道持续内涝。“有些地方的水位继续上涨。”州长罗恩·德桑蒂斯说,灾后搜索行动11日仍在继续,已有1600人获救。

“这太可怕了,”现年61岁的居民约翰·马洛尼说,“但我认为我们会再次重建。”

按法新社说法,遇难者多死于“米尔顿”引发的龙卷风。美国国家气象局9日发布126次龙卷风预警,为1986年以来单日最多。有关官员说,此次飓风灾害导致佛州圣露西县至少6人死亡,沃卢夏

县4人死亡,皮内拉斯县两人死亡,希尔斯伯勒县、波克县、奥兰治县和锡特勒斯县各有一人死亡。

飓风登陆前的大规模疏散引发燃料抢购。萨拉索塔县仍有一些加油站还在营业,但为数不多。在其中一座加油站,大约100辆汽车排起长队。居民戴夫·斯通说:“我们得到消息说,他们在这里找到了燃料,所以我们和其他人今天都在这里。”

美联社援引全美停电信息网数据报道,佛州眼下仍有约220万用户断电。位于坦帕湾的圣彼得斯堡26万名居民收到通知,至少到14日,他们在饮水、做饭或刷牙前都要把所用的水烧开。

“米尔顿”飓风带来暴雨,淹没一家大型磷矿的污染物处理池,导致泄漏,污染物流入坦帕湾。磷矿所属的莫赛克公司11日在一份声明中称泄漏可能超过1.75万加仑(1加仑约合3.78升)的最低上报标准,但没有提供具体泄漏数量。声明说,泄漏点已于10日修复。



10月11日,在美国佛罗里达州坦帕,飓风“米尔顿”过境后,树木被连根拔起倒在路上。

应对“米尔顿”飓风的同时,佛州还在忙于飓风“海伦妮”的善后工作。“海伦妮”9月26日以四级飓风之势登陆佛州,席卷美国东南部多州,已确认造成超过200人遇难,成为2005年“卡特里娜”飓风灾害以来在美国本土致死人数最多的飓风。

两场飓风先后登陆,正值美国总统选举投票进入倒计时阶段。民主、共和两党连日来围绕飓风灾害展开“口水仗”。共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普等共和党人称赞美国总统约瑟夫·拜登领导的民主党政府救灾迟缓,把钱用于对外军事援助和非法移民,导致救灾经费不足,甚至故意不援助共和党选民集中的灾区。民主党方面则称特朗普等人散布并助长谣言。

(新华社特稿)

2024年10月15日
停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:梁溪区中联新村1#—6#、11#—24#、31#—37#、39#—49#、53#,扬名一村(扬名新村)1#—30#。停气时间为2024年10月15日09:00至2024年10月15日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年10月13日

●无锡市新吴区新安街道李东村西房自然村10号费国民遗失无锡市新区集体土地住宅房屋拆迁安置协议书, No: 0010654, 第二联蓝色乙方联, 声明作废
●肖锋遗失军人优待证, 卡号: 6214721103000479924, 声明作废